



# Голос Времени

15 ЯНВАРЯ

СУББОТА 2005

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 5 (6557)

ИНДЕКС 54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

## ◆ Благотворительная акция

### Возродить храм святых апостолов Петра и Павла

Песнопениями женского церковного хора открылся Рождественский благотворительный концерт под названием «Любовь к родному краю» в новопавловском Дворце культуры в минувшую субботу. Посвящен он был истории нашего города и возрождению храма святых апостолов Петра и Павла, разрушенного большевиками в 1934 году. На том месте сейчас стоит крест, как безмолвный укор ныне живущим потомкам. Но православные верующие не теряют надежды и в скором времени собрать достаточное количество средств, чтобы начать строительство церкви - точной копии той, что в прошлом веке возвышалась над казачьей станицей.

Благотворительность на Руси всегда приветствовалась и чаще проявлялась накануне великих религиозных праздников. Поэтому не случайно концерт, подготовленный воспитанниками детской воскресной и музыкальной школ, творческими коллективами города, прошел именно в рождественские дни. Все пожертвования, которые удалось собрать, пойдут на выполнение строительно-сметной документации.

- Если каждый житель города пожертвует на святое дело 10 рублей - мы начнем строительство. Если 100 - мы воздадим стеной храма, - сказал настоятель церкви Владимирской иконы Божией Матери протоиерей Игорь Бобылев. Он поздравил всех пришедших на концерт горожан с Рожде-

ством Христовым и пожелал здоровья, счастья, крепости духа.

Обращаясь к страницам истории, отец Игорь напомнил присутствующим о нелегкой судьбе, доставшейся нашим прадедам-казакам, которые, несмотря на нужду, лишения, смогли построить дом Божий. Так неужели нам сегодня не под силу повторить подвиг предков во имя искупления грехов, совершенных по незнанию, неверию нашими отцами, разрушившими святыню? - сказал он. Настоятель выразил надежду, что на благое дело откликнется каждый из нас и храму, носящему имена первых учеников Иисуса, быть.

Ведущая концерта Ольга Ермоленко познакомила зри-



телей с основными вехами истории нашей казачьей станицы. Ее увлекательный рассказ чередовался с номерами художественной самодеятельности. Юные участники представления разыграли сценки из Библии: к святому младенцу спешили на поклон пастухи, путь им освещала Вифлеемская звезда, а ангелочки в белоснежных одеждах вешали миру о рождении Божьего сына...

А потом были награждены победители ранее объявленного среди воспитанников духовно-просветительского цент-

ра конкурса «Любовь к родному краю». Их оказалось более десяти. Все получили книги и сладости.

Закончилось праздничное мероприятие зажигательным выступлением творческого коллектива «Казачка».

Два храма вместо одного. Не много ли для небольшого провинциального городка? - невольно задается вопросом каждый из нас. Нет, не много: чем больше будет храмов на земле, тем меньше на ней останется зла, зависти, ненависти...

Любовь МЕДЯНИК.

## ◆ Хорошие новости

### В году ушедшем

Много добрых дел сделано в станице Старопавловской и на хуторе Крупско-Ульяновском в ушедшем году. На хутор пришла долгожданная вода. Закончены ремонтные работы в обоих детских садах. В детском саду Крупско-Ульяновского не только отремонтировано помещение, но обновилось и оборудование, и спортивный инвентарь, приобретены новые игрушки. На все потрачено 50 тысяч рублей. В старопавловском «Веселом улье» закончился капитальный ремонт отопительной системы, куплены игровые зоны, появился компьютер. Как сообщил глава администрации Евгений Мараховский, администрация сельсовета готовится к передаче детских садов под ведомство районного отдела образования.

В доме престарелых станицы впервые за десять лет удалось сделать капитальный ремонт, на что из местного бюджета израсходовано 30 тысяч рублей. Сегодня решается вопрос о передаче их на баланс государства, но глава надеется отстаивать право администрации самой заботиться об одиноких стариках.

Местный Совет ветеранов под руководством районного готовится к празднованию 60-летия Победы. И одним из приятных подарков участникам Великой Отечественной войны станет Книга памяти с их фотографиями и воспоминаниями. Станичные спонсоры готовят ветеранам и другие подарки.

А в канун Нового года сельская администрация порадовала детишек из малоимущих, многодетных семей, детей-сирот и инвалидов: сто ребятшек получили подарки.

(Соб. инф.).

## ◆ 60 лет Великой Победы

В далеком 43-м морозным январским утром в станицу Новопавловскую вошли войска 34-й Отдельной Гвардейской танковой бригады и 62-й мотострелковой дивизии. Короткий бой унес 19 молодых жизней.

Наши земляки Нина Дмитриевна Блажко, Иван Федорович Лазуренко и многие другие понине хранят в памяти неутраченную боль, горечь утрат, благодарность тем, кто ценой своей жизни принес на родную землю мир и покой.

Об этом - стихи Анатолия Владимировича Цветкова, почетного гражданина города Новопавловска,

### Ценою жизни

прочитанные членами клуба «Патриот». Вдохновенно, с воодушевлением выступили клубовцы Любовь Гусейнова, Денис Смирнов, Арина Прохорова и Сергей Колоденко.

Ветераны Великой Отечественной войны Георгий Петрович Данилов и Николай Иванович Саталкин не только рассказали о своей военной биографии, но и, обратившись к молодежи, пожелали успехов в учебе, мирных будней и благородного труда на благо Отечества.

И есть с кого брать пример!

Ветераны Великой Отечественной, преодолевшие болезнь и усталость, дорогие дедушки и прадедушки, остаются и в юбилейный год в боевом строю.

И то, что наши земляки с огромным трепетом и волнением ждут 60-летия Победы, налагает на нас особую ответственность за свои поступки, за умение хранить память о тех суровых днях, за воспитание любви к своей Отчизне, к своей малой родине.

Татьяна ГАМАЮНОВА,  
руководитель клуба.

Именно здесь, у танка-памятника Т-34, прошел традиционный урок Памяти, посвященный осуждению Новопавловска от фашистских захватчиков.



## ◆ Знай наших!

### Школы учатся зарабатывать

33 ставропольские школы приняли участие в заочном конкурсе по привлечению внебюджетных средств. В финал вышли семь, среди них - Орловская средняя школа. Ее директор Галина Вержбицкая защищала свой проект перед солидной комиссией, в состав которой вошли заместители министров по экономическому развитию и информационным технологиям, главный бухгалтер Министерства образования края и другие зубры. Свой проект Галина Владимировна назвала «Привлечение внебюджетных средств через организацию работы ученической производственной бригады», отметив, что деньги - не самоцель, не менее важно научить ребят их зарабатывать и рационально тратить.

Жюри присудило проекту четвертое место, особо отметив грамотную защиту документов по бухгалтерскому и налоговому учету.

Кроме того, все семь проектов примут участие во всероссийском конкурсе, цель которого - отобрать наиболее интересные и обобщить опыт школ, умеющих привлекать на свое развитие внебюджетные средства, в специальном сборнике.

### Международное золото

Четвертый международный юношеский фестиваль спортивной борьбы прошел накануне Нового года в Москве. Участие в нем приняли более трех тысяч спортсменов. Соревнования шли по самбо, карате, дзюдо, тэквандо, вольной и греко-римской борьбе. Золотую медаль в греко-римской борьбе завоевал Артем Хлопов, бронза - у Алексея Шалашова и Дениса Заровнядного.

Понятно, что из Москвы ученики Ивана и Николая Хлоповых привезли не только награды, но и богатые впечатления. Финансировал поездку Кировский районный спорткомитет.

(Соб. инф.).

## ◆ Мир увлечений

## После школы... снова в школу!



Говорят, есть люди, которые к окончанию учебы школы свою видят не хотят. Светлану Самедову и Валентину Ефимову к таким ну никак не причислишь. Обе, хотя и в разное время, не только закончили марьинскую музыкальную школу, но и пришли сюда работать. Светлана учит детей играть на фортепиано, Валентина - на баяне, домре и других народных инструментах. Кроме того, Валя и сама продолжает учиться в Северо-Кавказском институте искусств.

Обе прекрасно ладят с бывшими своими педагогами, ныне коллегами; любят ставший вдвойне родным коллектив и саму школу - теплую, уютную, но... очень маленькую! А потому - так же дружно, и даже во главе с директором Александром Шашкиным - мечтают о доме новом, более просторном. Когда их мечта осуществится?

## ◆ Новогодний серпантин

## Рождество в Кремле

Такое чудо с недавних пор происходит ежегодно с наиболее счастливыми отличниками и активистами школьной жизни. Ребята со всей России приезжают на рождественские праздники в Москву. Отправившись туда и 20 мальчиков и девочек из Кировского района.

Их ждала весьма насыщенная программа: обзорная экскурсия по Москве, посещение мемориала на Поклонной горе и Дарвиновского музея, экскурсия по Красной площади, Оружейная палата и Храм Христа-Спасителя, Третьяковская галерея и Исторический музей.

А еще - две елки. Первая - в Большом Кремлевском дворце, с подарками, концертом с участием звезд российской эстрады и новогодним представлением, подготовленным артистами взрослых и детских коллективов. Вторая - тоже в Кремле, но со специфическим названием "Казачий круг", для которой все гости сами готовили номера художественной самодеятельности.

Анна АНФИНОГЕНОВА, методист районного отдела образования.

## "Самодеятельная" радость

В нескольких детских садах города побывала "Рождественская сказка". Малыши стали свидетелями, как лесные и домашние звери, птицы в сопровождении ангелов идут в Вифлеем. Трудно дорога, да к тому же злонамеренные Волк и Лиса то крадут подарки, то строят другие козни, всячески мешая. Но недаром говорится: "Не рой другому яму..." Подстраивая неприятности другим, Волк и Лиса не раз попадают в них сами, а в конечном итоге оказываются в капкане. Без посторонней помощи из него не выбраться - приходится просить путешественников.

Конец, как и положено в сказке: счастливый все дружно приходит в Вифлеем, видят в яслях божественного младенца и дарят ему подарки. Интересно? Еще как! Особенно если учесть, что читают стихи, поют песни и танцуют. А подготовили сказку... Нет, не профессионалы - самодеятельные артисты, ученики 5-7-х классов второй нововладовской школы во главе с авторами сценария, учителями Людмилой Алыковой и Натальей Кузнецовой. Сделать костюмы помогли родители. Вот такая получилась «самодеятельная» радость.

(Соб. инф).

## Поехали с мамами

Замечательный новогодний подарок от Управления труда и социальной защиты населения получили три ребенка-инвалида нашего района. Это путевки для матери и ребенка в санатории Кавказских Минеральных Вод, каждая из которых стоит более 19 тысяч рублей. Две путевки - в санаторий "Виктория" г. Эссентуки и одна - в железноводский "Салют".

Татьяна ВОЛОЦКАЯ, начальник отдела УТСЗН.

## ◆ Наше здоровье

Один врач-наркологи спросил у своего молодого пациента: "Почему вы пьете?" На что тот ответил: "Доктор, вы что, телевизор не смотрите? Да там же в каждом фильме красиво пьют и не закусывают".

Действительно, бутылка пива и сигарета в руках стали символами преуспевания в жизни. Складывается такое впечатление, что кому-то очень выгодно утопить нас в хмельном напитке. Поэтому чего уж тут удивляться - по пивному алкоголизму Россия вышла на первое место. Доступность в цене, не такой высокий процент крепости, как в водке, виски, коньяке, - основные составные столь большой популярности "золотого" напитка. Между тем его производителям и торговцам приносит баснословную прибыль, поэтому именно пиву даны такие рекламные привилегии. Но кто задумывается над тем, что оно прокладывает дорогу к хроническому алкоголизму и наркомании?

25-летний Александр, пациент нарколога, рассказал, как стал алкоголиком.

- Начинал с бутылки пива в день. Постепенно «догоняе-

## ◆ Спорт

Представительные команды из Москвы, Санкт-Петербурга, Ростова, Краснодар, Элисты, Дагестана, других городов и республик приняли участие во Всероссийском турнире по боксу среди женщин на приз мэра города Эссентуков. Очередные блестящие победы в такой именитой компании одержали воспитанники тренеров Елены Са-

## Жизнь "в тумане"

мой» дозы оказалось мало. Не заметил, как стал выпивать шесть-семь литров в течение суток, до полной отключки. В результате, печень и почки больные, проблемы с сердцем...

Трезвый человек полностью контролирует ситуацию, но стоит хоть немного выпить, ситуация, как известно, начинает контролировать человека. Например, "Балтика №9" вызывает агрессию. Почему? Да потому, что в "девятке" выше процент содержания спирта, чем в других известных марках пива. Именно после употребления "Балтики" совершаются многие преступления, особенно молодыми людьми.

Говорит об этом и начальник отдела по делам несовершеннолетних Кировского ОВД Ольга Марусова.

- Очень много правонарушений совершается подростками под действием алкоголя. Излюбленным напитком среди

подростающего поколения стала "Балтика №9". Нам известны примеры, когда дети начинают употреблять опьяняющие напитки уже с четвертого класса. На сэкономленные на завтраках и обедах деньги они через третьи лица покупают пиво, коктейли, выражаясь на молодежном жаргоне, будоражащие "молотки" и "отвертки", - рассказывает Ольга Николаевна.

Аналогичную картину рисуют и в городском медвытрезвителе. Многие "клиенты" начинают гулянку с употребления N-го количества бутылок пива, а заканчивают водкой или самогоном, чтобы уж наверняка "подогреться".

Все больше на свет появляется детей "пьяной субботы", с повышенной нервной возбудимостью, склонных к аллергии, легко восприимчивых к различным инфекциям. Увеличивается рождаемость дебилов и олигофренов.

Еще Бисмарк говорил: "Пиво делает человека глупым и ленивым". Хорошо было бы, если б эти слова писались на пивной бутылке, банке, кружке.

Любовь МЕДЯНИК.

## Сильный слабый пол

битовой и Алексея Пронькина. В весовой категории до 57 кг со счетом 5:0 победила Ирина Горбачева. С таким же счетом в весе до 38 кг лидером стала Наталья Никитенко. Ей противостояли очень серьезные соперницы: в полуфинале - победительница первенства России по кикбоксингу, а в финале -

двухкратная чемпионка России по кикбоксингу.

Второе место в своей весовой категории заняла Юлия Шаркова.

Впереди у девочек - январское первенство края по кикбоксингу. Желаем удачи!

Зоя ВОРОНОВА, директор ДЮСШ.

## ◆ Правопорядок

## Долг превыше всего

О том, как работает служба участковых инспекторов милиции ОВД Кировского района и с какими проблемами встречается, мы попросили рассказать майора милиции Геннадия БУЛЕНКО, который возглавляет эту службу почти четыре года.

- Геннадий Станиславович, коротко о специфике работы вверенной вам службы.

- Круг обязанностей участковых уполномоченных довольно обширный. Это многогранная деятельность, основанная на соблюдении законов и подзаконных нормативно-правовых актов, которыми и определены полномочия сотрудников нашей службы, поставлены цели и задачи, а также функции по реализации обязанностей по охране общественного порядка и профилактике правонарушений. Особое значение имеет наша деятельность по исправлению и перевоспитанию ранее судимых за опасные преступления, условно осужденных к лишению свободы, подростков, состоящих на учете в комиссии по делам несовершеннолетних, злостных нарушителей общественного порядка. Охрана общественного порядка на территории всех 19 административных участков района, профилактика преступлений и других правонарушений, борьба с незаконным оборотом наркотиков и алкоголя, оружия и взрывчатых веществ, экологическими правонарушениями, обеспечение паспортного режима - все это входит в наши обязанности.

- И все же, что главное в вашей работе?

- Основной показатель - раскрытие преступлений - это то, чем нам приходится заниматься постоянно. За 11 месяцев 2004 года их раскрыто 167. Это неплохой показатель. Благодаря успешной работе нашего отдела служба милиции общественной безопасности ОВД района заняла пятое место в крае. И все же мы стараемся работать еще лучше, существенно влиять на формирование общественного мнения об органах правопорядка и тем самым укреплять доверие населения к милиции. Легким наше дело не назовешь и практически только рабочим временем оно не ограничивается, требует профессионализма и оперативности. В нашем коллективе 19 участ-

## МИЛИЦИЯ



тковых уполномоченных милиции, не хватает одного сотрудника в Нововладовске. Добросовестно исполняют свой служебный долг капитан милиции Роман Пильгук, майор Евгений Згонников (г. Нововладовск), Александр Цысь (ст. Советская), Владимир Сварич (ст. Марьинская), Иван Калашников (ст. Зольская). Дотошно и скрупулезно постигает все тонкости работы и молодежь: лейтенант милиции Андрей Крысин из райцентра, в с. Горнозаводском - лейтенант милиции Максим Рекашов, в ст. Старовладовской - младший лейтенант милиции Андрей Котоп.

- Какие трудности, на ваш взгляд, испытывают участковые?

- Зарплату хотелось бы иметь посolidнее. Подумайте сами, как можно участковому со средней зарплатой в 4-5 тысяч рублей содержать семью. Хотя должен сказать, что, согласно приказу МВД РФ № 701 от 1 сентября 2003 года по социальной защите участковых уполномоченных милиции, введены надбавки к окладу по стажу работы от 20 до 100 процентов, в зависимости от стажа. Есть также надбавки за сложность и напряженность работы. А что касается служебного транспорта, то его хронически не хватает. И здесь многое зависит от местных администраций, на территории которых трудятся участковые. Совсем не имеют автомашин наши коллеги в Коммажке, Советской, Марьинской, Орловке. Им приходится использовать личный или привлеченный транспорт и

самим же его заправлять за свой счет. Другое дело в остальных населенных пунктах, где хоть какой-то транспорт есть и с бензином помогают то сельские администрации, то казаки.

- А куда можно обратиться, если срочно нужен участковый?

- Жители Нововладовска могут обратиться к своим участковым непосредственно на ул. Ставропольскую, 1 или по телефону 4-24-53. Второй пункт обслуживает поселки Терский и Солнечный и располагается он в Терском по ул. Каштановой, 19 (тел. 4-55-27). Помещение для третьего пункта отведено в райцентре, в здании бывшей заготконторы, но оно не отапливается. Есть помещение и в с. Горнозаводском, расположенное в здании вечерней школы, но там нет электроосащения (тел. 6-54-02).

Также в основном наши трудности и проблемы, но они решаемы - все зависит от местной власти, которая обязана заботиться о своих людях, их спокойной и безопасной жизни. Называю телефоны остальных административных участков: ст. Советская - 6-72-41; с. Орловка, х. Пегушин - 6-50-46; п. Коммажка, с. Нововладовское, х. Закавказский, х. Совпхарь - 3-53-91; ст. Старовладовская, х. Крупско-Ульяновский - 5-01-96; п. Комсомolec, п. Фазанский, п. Грибной - 6-31-10; ст. Марьинская - 3-01-02; ст. Зольская - 3-35-41.

Николай КИРЬЯНОВ.

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ С 17 ПО 23 ЯНВАРЯ

Table with 4 columns and 7 rows representing the TV program schedule for Monday through Saturday. Each row contains a day, channel, and a list of programs with their start times.

Приезжает «новый русский» на таксомотор. Мент осматривает эксклюзивную тачку и замечает большую красную кнопку на панели...

Русский человек не доверяет чужакам, за исключением тех случаев, когда его приглашают выпить.

«Новый русский», охнув, хватается за сердце и говорит помощнику: - Саня, быстро купи какую-нибудь приличную больничку - у меня, кажется, инфаркт!

«Новый русский», охнув, хватается за сердце и говорит помощнику: - Саня, быстро купи какую-нибудь приличную больничку - у меня, кажется, инфаркт!

Table with 4 columns and 4 rows representing the TV program schedule for Sunday through Wednesday. Each row contains a day, channel, and a list of programs with their start times.

